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Велосипеди / Рух пішки
Рух велосипедом у кантоні Ааргау проходить дуже комфортно
завдяки чудово організованій мережі велосипедних доріжок. Багато
працівників їдуть велосипедами на роботу. Для руху пішки або для
прогулянок передбачені пішохідні доріжки.

Рух на велосипеді або пішки
Міста та комуни у кантоні Ааргау доволі зручні та особливо безпечні для
велосипедистів та пішоходів. Тому багато людей відмовляються від використання
автівок для подолання невеликих дистанцій. Багато де можна знайти спеціальні
доріжки для руху велосипедів. Пішоходи завжди мають пріоритет перед усіма
транспортними засобами на пішохідних переходах (якщо перехід вулиці не
регулюється світлофором). У кантоні Ааргау можна знайти багато доріжок для руху
пішки та прогулянок. Маршрути для прогулянок позначені жовтими вказівниками.

Правила для велосипедистів
Для того, щоб їздити велосипедом у Швейцарії, не потрібно мати спеціальне
посвідчення або проходити перевірку. Для велосипедистів діють ті ж правила
дорожнього руху, що й для водіїв. За наявності необхідно рухатися велодоріжками.
Велосипед повинен бути придатним для дорожнього руху (два справних гальма,
дзвінок, світловідбивачі спереду і ззаду і на педалях, фари спереду і ззаду). Шолом
носити не обов'язково, але рекомендовано. В будь-якому разі велосипедистам слід
оформити страхування індивідуальної цивільної відповідальності, оскільки вони
несуть відповідальність за шкоду (особам чи матеріальним цінностям).

Навчання їзді на велосипеді
Особи, які хочуть навчитися їздити на велосипеді, можуть пройти спеціальні курси.
Такі курси можна знайти в усіх регіонах кантону. Курси підготовлені організацією
Pro Velo (Pro Velo). Для мігрантів спеціальні курси організовуються у деяких комунах.
На так званих «велосипедних ярмарках» можна знайти дешеві велосипеди, які були
у вжитку.

Велотранспорт
Для перевезення велосипеда в потязі або автобусі потрібен спеціальний квиток. На
перевезення велосипедів існують обмеження. У деяких випадках місце в поїзді
потрібно бронювати заздалегідь.
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